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Vedení Jihočeského kraje zahájilo sérii každoročních výjezdních setkání se starostkami a
starosty okresních měst a obcí. První zastávkou bylo Českokrumlovsko, kde se hejtman
Martin Kuba společně s náměstky, ředitelem krajského úřadu a vedoucími odborů setkal s
vedením Českého Krumlova i starosty z celého okresu. Řeč byla o klíčových dopravních
stavbách, školství, zdravotnictví i podpoře sportovní infrastruktury.

Jedním z hlavních témat setkání byla příprava obchvatu Českého Krumlova. „Domluvili jsme se s
vedením města, že kraj pomůže s úpravou územního plánu a financováním vyhledávací studie, která
určí optimální trasu. Pokud se ukáže jako ekonomicky reálná, budeme jednat s Ředitelstvím silnic a
dálnic o zahájení projektu,“ uvedl hejtman Martin Kuba.

Starostové se také dozvěděli aktuální informace o dostavbě dálnice D3, jejíž jihočeská část by měla
být hotová do roku 2027. Dalším důležitým projektem je druhá etapa obchvatu Kaplice, která
navazuje na již realizovanou část. Stavební práce běží rychleji, než se původně plánovalo, a pokud
vše půjde dobře, mohlo by být hotovo už koncem letošního roku.

Nové ubytování pro studenty a rozvoj nemocnice

V oblasti školství se hovořilo o stavbě nového domova mládeže a jídelny českokrumlovského
gymnázia, která pomůže řešit dlouhodobý nedostatek ubytovacích kapacit pro studenty. Krajská
podpora míří také do Kaplice, kde Jihočeský kraj převezme do svého vlastnictví místní střední školu a
připravuje její modernizaci.

Diskuse se vedla také o budoucnosti českokrumlovské nemocnice. Kraj zvažuje přestavbu nebo
demolici jedné z nevyužitých budov před areálem nemocnice, kde by mohl vzniknout nový domov pro
seniory. Blízkost sociálních a zdravotních služeb v jednom areálu by byla velkou výhodou.

50 milionů pro okresní města na sportovní infrastrukturu

Jihočeský kraj spustil nový dotační program na podporu sportovní infrastruktury v okresních
městech. Cílem je pomoci městům financovat rekonstrukce a výstavbu sportovišť, jako jsou zimní
stadiony, plavecké bazény nebo sportovní haly. „ ,“ vysvětlil hejtman Kuba. Jedním z měst, které této
možnosti chce využít, je Český Krumlov. Město připravuje projekt rekonstrukce zimního stadionu a
pokud půjde vše podle plánu, mohla by modernizace začít v roce 2026 s finanční podporou kraje.

Další výjezdní setkání se starosty kraj plánuje takto:

Další termíny jsou v jednání.
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